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Ванрасправно веће Жупанијског суда у Загребу одлучило је да бивши премијер и
председник Хрватске демократске заједнице Иво Санадер буде пуштен на слободу без
услова.

  

Ванрасправно веће Жупнијског суда у Загребу укинуло је притвор Санадеру, који би већ
током дана могао да буде пуштен на слободу.

  

  

Како јављају хрватски медији, Санадеру, који је три године у притвору, биће  враћен
пасош и изаћи ће без плаћања кауције.

  

Уставни суд саопштио је јуче да Санадер излази из затвора најкасније до 30. новембра.

  

У образложењу одлуке, Уставни суд је навео да је Санадеру неуставно продужен
истражни затвор када је крајем септембра укинута неправоснажна пресуда у случају
"Фими медија" и случај враћен на поновљено суђење загребачком суду.

  

Некада најмоћнији хрватски политичар у притвору се без прекида налази од краја 2012.
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Врховни суд је 30. септембра укинуо првостепене пресуде за корупцију бившем
премијеру и његовој бившој странци Хрватској демократској заједници због тешке
повреде кривичног поступка и повреде права на поштено суђење.

  

Цео случај "Фими медија", који укључује оптужбе против још девет предузећа и
појединаца, враћен је на поновљено суђење загребачком Жупанијском суду.

  

Санадеру је, међутим, одређен истражни затвор због опасности од бекства, који је
замењен кауцијом у износу од 1,6 милиона евра.

  

Одбрана је неколико пута ванрасправном већу Жупанијског суда нудила некретнине у
замену за кауцију, али су до сада све по жалби тужилаштва одбијене због непотпуне
документације или неодговарајуће процене вредности понуђених некретнина.

  

Санадер је у случају "Фими медија" био осуђен на девет година затвора и одузимање око
два милиона евра противправне имовинске користи.

  

ХДЗ, као прва странка осуђена за корупцију, кажњен је са око 660.000 евра и
одузимањем око 3,2 милиона евра незаконите користи.

  

Уставни суд недавно је укинуо и прву правоснажну пресуду од осам и по година затвора
бившем премијеру у случајевима "Хyпо банка" и "Ина-МОЛ" и вратио их на поновно
суђење Жупанијском суду у Загребу.

  

У току му је и суђење у случају "Планинска" у којем је оптужен за примање 17 милиона
куна "провизије", пошто је Министарство регионалног развоја купило зграду од фирме
бившег ХДЗ саборског посланика и власника ланца месара Стјепана Фиолића.
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